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Объединение: Игровой английский «English Club»  

Возраст обучающихся: 8-12 лет 

 

Тема: «In the world of profession» («В мире профессий») 

Цель: закрепление изученной лексики по теме «Profession (Профессии)» 

Задачи: 

Развивающие: 

• развивать и поддерживать интерес к изучению английского языка через использование 

современных информационных технологий; 

• развивать навыки восприятия на слух иноязычной речи с аудио- и видеозаписи; 

• создавать условия для развития навыков восприятия английской речи, развития 

внимания, памяти и мышления. 

• формирование речевого этикета; 

• Воспитательные: 

• развивать культуру общения; 

• прививать интерес к изучению английского языка 

• воспитывать чувство товарищества, взаимопомощи. 

• Обучающие: 

• способствовать активизации лексического и грамматического материала по теме 

«Profession (Профессии)», развитие навыков диалогической и монологической речи 

учащихся с опорой на наглядность. 

Оборудование:  магнитная азбука, презентация с упражнениями по теме «Профессии», 

карточки с заданиями по теме, компьютер, проектор, электронная доска. 

Тип занятия: урок-игра 

Ход занятия: 

1. Приветствие обучающихся. 

Готовность обучающихся к началу занятия.  

2. Повторение изученного материала по теме «Profession (Профессии)» 

-Now we will sing with you (песня приветствие «Hello») 

- песня алфавит «ABC – song»  

Работа у доски. 

-The topic our lesson «In the world of profession». Ребята вам нужно поделиться на 2 команды, и 

затем мы продолжим нашу работу. 

- You need to interest the missing letters, вы по очереди выходите к доске и составляете из 

магнитных букв слова, а далее мы с вами проверим правильно вы выполнили задание или нет. 

(Обучающиеся по очереди выходят и вставляют пропущенные буква в слова). 

-Well done! 

-Now we will have a filword, на доске написаны слова, которые надо найти и отметить в поле 

филворда. (Обучающиеся находят слова и отмечают с помощью компьютерной программы на 

ноутбуке. На интерактивной доске высвечиваются их ответы). 

-Excellent! 

3. Физминутка 

- Now there will be a physical minute   

4.Викторина. 

- Profession quiz. Викторина состоит из 2 раундов.  За каждый правильный ответ на вопросы 

викторины будут выдаваться фишки. 

-First round of riddle. Whose profession? 

1.  I use markers or chalk. 

I work in a school. 

I have students. 

I give homework. 

2. I wear an uniform. 

I travel a lot. 



People call me captain. 

I fly planes. 

3. I work at or near home. 

I drive a tractor. 

I grow vegetables. 

I have animals in the field. 

4. I wear a white hat. 

I feed people. 

I work in a kitchen. 

I cook. 

Обучающиеся отвечают и получают фишки 

-Second round of “hat” by profession  

-Ребята, вам нужно вытягивать задание из коробочки и показывать профессии, которые там 

написаны, но при этом ничего не произносить. Команды внимательно смотрят на пантомиму и 

угадывают профессию и отвечают на английском языке. 

Затем подсчитывается количество баллов. 

5. Подведение итогов  

- Yes, today we have spoken  about different professions.  To be a doctor or a teacher depends on you. 

You should choose your profession wisely. От вас, ребята, зависит, кем вы станете. Учитесь 

хорошо и выбирайте профессию по душе. Удачи вам в вашем выборе!  Good luck! 

-Thank you! You are all great. Our lesson is over. 
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